
Zápis z jednání výboru RPKO, konaného přes aplikaci Teams dne 3. 6. 2026 
Přítomni: Daďourek, Janoš (od bodu 3), Strnad, Konrád, Mareš, Poborská, Milerski 
Program: 
1. Zahájení 
2. Úkoly z RPKO 
3. Projednání výjimek na klasifikaci beranů na jarních trzích 
    (Fišer, Poláčková, Robertson, Vítek) 
4. Podnět klubu OU ne úpravu šlechtitelského programu 
5. Různé 
6. Závěr 

1. Jednání zahájeno 20,05 hodin předsedou Mgr. Daďourkem, přítomno 6 členů – jednání usnášeníschopné, 
byl schválen program jednání, jako zapisovatel určen Ing. Konrád, ověřovatel Mgr. Daďourek. 

2. Úkoly z RPKO: uveřejňovat zápisy z jednání výboru na webu SCHOK a to ze všech jednání 
                              medivisna se bude vyšetřovat až v roce 2028 na všech chovech ovcí v KU  
	 	     jehnice, které mohou mít alelu VRQ, musí mít genotypizaci 

K jednání se připojil T. Janoš, nadále přítomno až do konce jednání 7 členů. 

3. Výbor projednal předložené výjimky: 
a) Jaroslav Fišer – byly předložené ne relevantní podklady k žádosti. Navrženo usnesení, že na základě 
dodaných podkladů výbor nemůže výjimku udělit. 
Hlasování: 7 pro (tj. výjimka neudělena) 

b) Markéta Poláčková – výjimka schválena za předpokladu, že budou zapsané matky beránků do PK, 
beránkům bude odebrané DNA a bude zaslané do laboratoře ČMSCH, kde bude ověřen původ ze strany 
matky. Původ ze strany otce bude ověřen z SVU Jihlava (na náklady chovatele). To vše se musí stihnout do 
31. 8. 2026, aby bylo možno berany oklasifikovat. 
Hlasování: 7 pro 

c) Christopher Robertson - výjimka schválena za předpokladu, že beránkům bude odebrané DNA a bude 
zaslané do laboratoře ČMSCH, kde bude ověřen původ ze strany matky. Původ ze strany otce bude ověřen 
z SVU Jihlava (na náklady chovatele). To vše se musí stihnout do 31. 8. 2026, aby bylo možno berany 
oklasifikovat. 
Hlasování: 7 pro 

d) Ing. Ladislav Vítek – výjimka schválena pro oklasifikování berana 56263 062 s genotypem AHQ/AHQ za 
těchto podmínek: 
a) beran bude připouštět pouze na stádě 60105 Ing. Vítek 
b) beran nesmí být využíván na produkci plemenných beranů (synů) 
c) beran nesmí být prodán na připouštění jinému chovateli 
Za tyto podmínky bude zodpovědný Ing. Vítek a za SCHOK určený šlechtitel na tomto stádě. 
Hlasování: 4 pro, 2 proti, 1 se zdržel 

4. Výbor projednal návrh klubu OU na změnu standardu plemene - na místo věty „Vlna jednotné barvy, 
sortimentu A-C (27–33 µm).“ vložit: 
„Vlna jednotné barvy, sortimentu A-E. U beranů je výrazným pohlavním znakem hříva, která může být jiného 
sortimentu, to znamená hrubší, než vlna na zbývající části těla.“

Výbor námět diskutoval. Klub však nepředložil, kolik zvířat tohoto plemene mělo sortiment vlny v rozpětí 
D-E. Vlna z hřívy se standardně do tohoto hodnocení nezahrhuje. Proto výbor žádost klubu postoupí Radě 
PKO, která je příslušná rozhodnout, s doporučením ponechat sortiment vlny na těle A-C. 
Hlasování: 7 pro 



5. Různé 
Žádost o klasifikaci ze stáje - Matušová - schváleno, ale pokud bude uhrazen standardní poplatek.
Hlasování: 6 pro, 1 se zdržel 

R. Konrád informoval, že byly rozeslány platby na krmné dny za berany.

6. Závěr 
Po projednání všech bodů programu předseda výboru RPKO poděkoval přítomným za účast a jednání 
ukončil ve 21,50 hodin. 

Zapsal: Ing. Richard Konrád 

Ověřil: Mgr. Daďourek 


